

El Noticiero Sevillano

DIARIO INDEPENDIENTE DE NOTICIAS, AVISOS Y ANUNCIOS

Director-propietario: D. FRANCISCO PERIS MENCHETA

Anuncios, reclamos, esquelas, mortuorias, comunicados y avisos a precios convencionales

Toda la correspondencia al Director

Teléfono número 390

Sevilla... 6 reales al mes, 4 pesetas trimestres
Fuera... pesetas
Extranjero y Ultramar... 10

El pago de la suscripción es adelantado

Oficinas: calle de Alfonso XII, n.º 21

AÑO III.—NUM. 680

ULTIMOS TELEGRAMAS Y NOTICIAS DE MADRID, PROVINCIAS Y EXTRANJERO

Viernes 8 de Febrero de 1905

MUEBLES MUY BARATOS

NUNCA VISTO EN ESTA CAPITAL
ZARAGOZA, 24

EDICIÓN DE LA MAÑANA

Isla de Cuba

Leemos en los periódicos llegados en el último correo.

Que la paz moral en Cuba está turbada por un hombre que se titula rey de sus campos, no existiendo por consiguiente seguridad pública de vidas y haciendas a pesar de las muchas fuerzas armadas que están dedicadas exclusivamente a la persecución del bandolerismo.

Miles de casos que ya de secuestros, ya de incendios y asesinatos se llevan a efecto por esos bandidos, comprueban el espíritu y letra de nuestros anteriores asertos.

El Camagüey pasa por tiempos tan difíciles que los bandidos de aquella comarca, azotan, destruyen y saquean los campos, intimidando a los propietarios, robando a los siervos y matando a los hombres que a costa de grandes sacrificios han adquirido mediana posición como contrarios al desorden y albergue de mercedarios sanguinarios.

Holgáis esta jurisdicción tan rica y fértil, no es más dichosa que Puerto Príncipe, pues por aquellos predios merodea una partida de 17 bandidos que roban, secuestran y matan a mansalva de la policía y de las fuerzas armadas.

Nada vale una activa persecución si no se toman las medidas consiguientes y se establecen emboscadas con personas prácticas y conocedoras del terreno.

Meritorios son los servicios que ha prestado el jefe de policía de Puerto Príncipe señor Torres, con valientes guardias a sus órdenes, dando muerte a los bandidos Basilio Batista y el conocido por el Holguinero, en una emboscada en el camino del ingenio "Congreso" próximo a las minas.

Dichos bandidos se supone pertenecían a la partida de Lino Mirabal.

También la benemérita Guardia civil de Rodas ha conseguido capturar al bandido Fidel Cuellar.

En Oriente el sábado anterior se presentó una partida compuesta de tres hombres en la tienda de los Sres Rigol y Compañía, pidiendo varios efectos que se les suministraron, y el sereno particular Toribio Moreno que a la sazón llegó a dicho establecimiento, pidió a aquellos hombres sospechosos sus documentos, constándole a tiros y a machetazos hasta que lo dejaron caer.

Se cree que estos malhechores pertenecían a la misma partida que capitaneaba Varona.

ESPANTOSA CATÁSTROFE

Explosión en la mina de Montecan

Según los despachos telegráficos oportunamente publicados, en la madrugada del día 4 ocurrió una terrible explosión de fuego grisú en los pozos de la mina de Santa Eugenia de Montecan las Minas, creyéndose que el número de obreros muertos asciende a treinta.

Instantáneamente empezaron los trabajos de salvamento y todavía no se ha logrado la extracción de ninguno de los trabajadores, que se sabían de descender a las galerías de la mina cuando ocurrió la catástrofe.

El presidente de la República ha comisionado a uno de los ayudantes para que lleve a Montecan las Minas un primer socorro de 2.000 francos. El ministro del Interior ha enviado asimismo a su secretario para socorrer a las familias de las víctimas.

Según noticias de aquella localidad, el incendio estalló en el pozo Santa Eugenia, y se trabajaba activamente en establecer tabiques de separación, cuando a las cinco y quince minutos de la mañana de hoy se reprodujo una terrible explosión que destruyó todos los trabajos hechos, desmenuzó a los obreros que se hallaban en la mina. Instantáneamente comenzaron los trabajos de salvamento, creyéndose que el número de las víctimas no exceda de treinta. Los considerables desprendimientos de tierra y mineral retrasan no poco las operaciones de salvamento. Algunos millares de personas rodean los pozos, produciéndose frecuentemente desgarradoras escenas. Los ingenieros organizaron los primeros auxilios, y bajaron inmediatamente a los pozos para prestarles asistencia.

El grupo socialista de la Cámara ha enviado a uno de sus individuos a Montecan las Minas para estudiar la extensión y desarrollo de la explosión.

Los delegados remitirán la cantidad de 8.000 francos para socorros de aquellos obreros, en una que había sido recogida en suscripción por el grupo parlamentario socialista para indemnizar al diputado Jarrés de la retención disciplinaria que le habían impuesto.

En Montecan las Minas, 52 mineros bajaron esta mañana a los pozos de Santa Eugenia. De éstos, dos únicamente fueron retirados vivos.

Hay sospechas de que todos los demás hayan quedado en el fondo muertos o heridos.

Los cadáveres extraídos están enteramente carbonizados. Tienen la carne de los huesos al descubierto.

Las mujeres y los niños lloran y estallan en gritos atroz al extraer cada cadáver.

Las escenas de dolor, que son indescribibles, no cesan ni por un momento de producirse.

BAJO LA NIEVE

Soldados enterrados

La Gaceta Piemontesa da a conocer la noticia que ha tenido que sostener unos soldados con la nieve.

Un pequeño destacamento de diez ó doce

hombres, mandados por un sargento, montaba la guardia del fuerte Tre Crois. El almacén de víveres y de municiones se encuentra a una distancia de 200 ó 300 metros. El buen tiempo que venía haciendo fué causa de que el comandante no se acordara que podía necesitar en el fuerte víveres bastantes para sí el tiempo cambiaba.

Una enorme cantidad de nieve cayó de improviso, y los soldados encerrados en el fuerte se encontraron separados del almacén de víveres por una masa de nieve imposible de romper.

El comandante de la guarnición envió un pelotón de infantería, que quedó detenido en el monte Gasparone, no pudiendo ni prestar auxilio a sus compañeros ni volver sobre sus pasos.

Transcurrido día y medio sin noticia, y sospechando lo ocurrido el jefe de la guarnición, el teniente coronel Tessier, pidió auxilio al comandante del cuerpo en Turin. Este envió inmediatamente 125 hombres del tercer regimiento de los Alpes.

Mientras tanto, el destacamento había llegado a Bardonecche, después de treinta y seis horas de penalidades.

Los 125 soldados alpinistas fueron detenidos por el comandante que enviaba ya un pelotón de artilleros y un destacamento de soldados de infantería, y luego una escuadrilla de alpinistas para limpiar el camino, mientras que sus compañeros se dedicaban a barrer la nieve amontonada delante del cuartel.

La opinión general es que los 22 soldados habrán abandonado el fuerte al verse privados de víveres, procurando alcanzar otro fuerte próximo que está provisto de víveres para más de un mes.

Noticias locales

A causa del temporal, el servicio telegráfico sufre interrupciones y retrasos.

Hasta la hora de cerrar esta edición no había comunicación directa con Madrid, haciéndose el servicio escalonado en Córdoba y por consiguiente con muchas horas de retraso.

El río Guadalquivir, después de rebasar la arista del muelle extendiéndose por éste, y a las breves de la noche las aguas llegaban a la vía férrea.

Los huertos han sido cerrados.

Se establecerán borriquetes en los puntos bajos de la ciudad que se inundan con las aguas llovedizas y el servicio de carros y balsas está preparado.

El alcalde de Peñarol ha telegrafiado al Gobernador se tomen precauciones.

El alcalde de Palma del Río dice que el nivel lleva 2 metros 45 centímetros sobre el nivel ordinario.

El Guadaira ha aumentado su caudal algunos centímetros.

Las aguas de los arroyos Miraflores y Juncal han descendido, así como las del prado de Santa Justa, pero se espera que vuelvan a crecer.

En la ciudad el agua que caiga inundará los puntos bajos hasta que las bombas comiencen el desagüe.

En la nave central de la Alameda de Hércules las aguas cubren los asientos de piedra y las naves laterales ya tienen agua.

Ha quedado establecida guardia permanente en la torre de Triana y el servicio de estaguas está preparado para las calles que sufren el paso de Colón y calle Almirante Lobo.

El río ha continuado creciendo y a última hora sus aguas cubrían casi todo el muelle.

Interesa conocer el comercio de esta plaza la nueva falsificación de billetes del Banco de España que acaba de ser descubierta.

En las Sncorales del Banco en Cádiz y Salamanca se han presentado billetes falsos de la serie de 100 pesetas, emisión de 1.º de Junio de 1899, distintos de los de igual serie y emisión, cuya falsificación se anunció con fecha 16 de Diciembre último.

Las diferencias principales que los distinguen de los legítimos, son las siguientes:

—Anverso.—Todos sus componentes varían, el medallón no tiene las mismas proporciones, es más estrecho y más alto. Los trozos del grabado son diferentes, de suerte que carece de parecido el busto de Goya, y confunde el contorno con el fondo. Falcan en el grabado los intersticios del ropaje que tienen los legítimos. La viñeta es asimismo diferente en el dibujo y grabado, y en los detalles se observa a simple vista, lo monótono del claro oscuro, careciendo, por lo tanto, de contraste en los tonos y firmeza en la ejecución.

Los letreros de 100 pesetas que van sobre el saco que pisa la figura y el libro que hay a su inmediación, son diferentes en tipo y distancia. La numeración es entera y distinta, variando también el fondo de letra microscópica y las líneas impresas sobre la figura.

Reverso.—Es de distinto color y carece de la variedad de tonos que tienen los legítimos.

Papel.—Las diferencias se perciben con facilidad porque el papel de los legítimos es muy diáfano, y se ve con claridad la cabeza de Mercurio por transparente, y en los falsos, el papel es muy oscuro, por estar compuesto de dos hojas, y apenas se nota en ellas transparente alguno.

El mercado de naranja en Londres ha estado durante la pasada quincena alguna muy animación que en la anterior. A causa, sin duda, de los grandes arribos y de la mala condición en que llega gran parte de la fruta, los precios no han pasado de regulares.

Las cajas de 420 naranjas se han cotizado de 5 chelines y 6 peniques a 7 chelines y 6 peniques; las de 714, de 8 a 11,6.

La naranja llamada de sangre ha tenido buena demanda, vendiéndose las cajas de 200 a 240, desde 9,6 a 10 y los paquetes contienen cuatro cajas de 160/240, de 14 a 15,9.

En cuanto a la naranja mandarina, los precios han oscilado mucho, debido a la diferente condición en que llegaban los envíos; las cajas de 8 docenas se han vendido a 2 chelines, y los paquetes de 6,6 a 15.

En el teatro del Duque tuvo lugar anoche el beneficio del aplaudido actor Sr. León, el que recibió de la concurrencia muchas pruebas de simpatía.

Estrenóse una zarzuela titulada Las dos en punto, cuyo obra fué bien recibida por la concurrencia, que hizo salir a escena multitud de veces al distinguido actor Delán Jerez, autor del libro, y a los Sres. Caba y Damas, de la partitura.

La obra está bien hecha y la música gusta de un modo extraordinario.

Durante la representación de *El casero nuevo* recibió el Sr. León diferentes regalos.

Ha fallecido en esta ciudad la respetable señora doña Dolores Piñal y Alba.

El guardia de seguridad Toribio Ferrer continuaba a última hora mejor de las heridas que recibió en el baile de Barrera. Las esperanzas de que Ferrer se salva vuelven a ser fundadas.

En la Aduana de esta capital se recaudaron últimamente 14.934 pesetas con 16 céntimos.

Dicha cantidad ingresó en la sucursal del Banco de España.

Diseñó un periódico malagueño: "Pasada la Caramba actuará en el teatro ciego Lara la compañía cómico-lírica que dirige el popular y notable actor D. Juan Espantaleón."

La Comisión provincial ha aprobado la cuenta presentada por los médicos encargados del reconocimiento de los quintos, la cual asciende a 145 pesetas.

También acordó declarar exentados del servicio de las armas a Ricardo Criado Murillo, del cuerpo de San Bernardo; Dionisio Barrio Flores, del de la Magdalena; Manuel Navarro Alber, de Valencia, y Fernando Miranda Loza, de Sanlúcar la Mayor.

Hoy a las doce se verificó un funeral por el alma de Antonio Sanchez el Tolo en la iglesia de San Bernardo y seguidamente el entierro, al que han sido invitados, además de sus amigos, los diestros residentes en Sevilla.

Anoche hicieron un disparo en la calle Oriente Nueva.

Los serenos que se personaron en aquel sitio no pudieron averiguar quién había sido el autor del mismo.

He aquí un nuevo remedio para curar la negrilla de los olivos:

El procedimiento consiste en pulverizar el árbol atacado por esta enfermedad con una solución formada por diez litros de agua y tres kilogramos de cristales de aosa. Según el director de la estación agronómica de Niza, M. de Wilf, los experimentos hechos con este líquido, invención de M. Gély, de Australia, han dado excelentes resultados.

Ha llegado a Sevilla, procedente de la ciudad de Roma, y en el correo de anoche salido para Constantina de la Sierra, el acandalado propietario de ese pueblo, Sr. D. Enrique Muñoz Alonso.

Durante la madrugada anterior no ha tenido la policía conocimiento de ningún hecho escandaloso.

Agencia Mencheta

(Prohibida la reproducción de su servicio)

Marítimas

Cádiz 7, 6 t.

Ha sido despachado el clipper *Nautilus*, pero no pudo salir del puerto a causa del temporal.

Ha fundado en el muelle de Puentes, procedente de Málaga y Gibraltar, el crucero italiano *Chiogio*, escuadra de guardias marinas.

No se le ha dado entrada por impedir el temporal la llegada de las lanchas al costado del buque.

Sin trabajo

Aumenta la gravedad de la crisis obrera en los pueblos.

Los ayuntamientos se ven imposibilitados de socorrer a los jornaleros que desocupados piden trabajo y auxilio.—Salido.

EDICIÓN DE LA NOCHE

ESPAÑA EN EL ESTRECHO

Notas de actualidad

Con fecha 29 de Mayo de 1899 firmaba el nuevo capitán general, Sr. Lopez Dominguez, una carta-prólogo impresa en el tomo *Las Islas del Estrecho*, de D. José Navarrete, y entre otras sabrosísimas cosas, escribía: "Tiene usted razón: la plaza de Gibraltar, el reino de Portugal y el imperio marroquí, con la debida influencia en la navegación del Mediterráneo, han de ser: los objetivos de toda nuestra política internacional; y hombres de Estado, diplomáticos, escritores, militares, todos los españoles, en fin, amantes de la gloria y de la prosperidad de la nación, deben, con atención preferente y constancia sana, discutir, estudiar, escribir, tratar y hasta soñar con la realización de los ideales que, resolviendo esos grandes problemas, colocan a nuestra España en el puesto que le corresponde en el concierto europeo."

Pero hoy que yo digo general ocupa el poder en el ramo de la fuerza, en el que decide de la misma principal política con respecto a Marruecos, no presta su entusiasmo al brillante discurso que el Sr. Marengo pronunció en las Cortes; y deja indefensa la Sierra Carbonera, abandonados militarmente Puente Mayorga y San Roque, indefensa Algeciras y toda su amplia e inhospitalaria bahía, mientras que la roca inglesa cierra su poder sobre aguas y campos que son suyos en un *casus belli*, y mantiene orgullosa la bandera autoritaria de la fuerza, en todo el largo trayecto que ocupa la COSTA ESPAÑOLA del Estrecho.

En este brazo de agua tan disputado existe una isla, que los musulmanes intinan *Tenra* y nosotros del *Peregril*, que desde remotos

tiempos es nuestra, que en las cartas de navegación figura como española, y a la que por los documentos que deben existir en los archivos españoles, podemos acreditar nuestro indubitable derecho absoluto de propiedad. Ya en 16 de Marzo de 1761 (lo consignamos a título de curiosidad, después de haber revuelto papeles antiguos), el teniente general D. José Orcasitas y Oseaga mandó que D. Antonio de Mendoza, a bordo de la *Limpareda*, marchase a practicar un reconocimiento en "nuestra isla del Peregril", donde arribó, encontrando una galeota sarracena del porte de treinta hombres, y la persiguió denodadamente hasta hacer embarrancar en la costa, dejando así libre nuestra posesión. Este digno comandante de la plaza de Ceuta, manijó en terreno propio cuando tan bizarramente acometió la empresa, "sin previas demandas de autorización superior".

Pero la apatía española que reina en estos tiempos ha producido en los marroquíes un desdoro digno de nuestra inerxia absoluta. Marruecos sostiene en el Peregril una guardia de seis hombres y ahora anuncia que su ministro de Relaciones exteriores va a girarle una visita, dejando de paso en ella aumento de guarnición. Si las cosas continuaran así, después de todo, a pesar del secuestro, la conformidad española podría sobreentenderse. En tal caso, "la debida influencia en la navegación del Mediterráneo," que decía el Sr. Lopez Dominguez, no sufriría quebrantos. Pero, ¿y si los ingleses quieren poner, v. gr., un faro en la isla, y el faro por esas casualidades inglesas necesita aparato defensivo? ¿Y si el joven monarca Abd-el-Aziz, que por cierto aun no ha sido visitado por la nación que con sangre ha ganado su muerte preponderancia en Marruecos, tiene el capricho de otorgar ó vender ó ceder, a Inglaterra la isla en cuestión, quién se lo prohíbe? ¿Quién le dice que es española una isla guarnecida por súbditos marroquíes? ¿Cómo va a creernos, si empezamos por no cumplir el pacto de límites hispanomarroquíes, regalando graciosamente al imperio vecino una extensa faja de terreno, en cuya costa Norte se alza el islote en cuestión?

Es verdad: en Marruecos hace falta, "sobre todo, observar constantemente los trabajos de otras naciones que intervienen en la política de aquel imperio decadente y por civilizar, para reclamar con justicia nuestra legítima influencia." según escribía el mismo Sr. Lopez Dominguez. Por eso andamos en miramientos infantiles para cobrar el dinero de las revueltas de Melilla, mientras que Alemania se impone inmediatamente para satisfacer su deseo en la reclamación de un asesino. Por eso Italia é Inglaterra están trabajando en Fez al lado de un monarca joven é inexperto, sin cuidarse de los disturbios interiores del Magreb, ó quién sabe si utilizando las ruinas, para que sobre sus cimientos se alce un castillo de fendo y caquismo.

FELIPE RIZZO Y ALMELA.

EL LIBRO DE PERIER

Se dijo no hace muchos días que el presidente de la República francesa iba a publicar un libro sensacional explicando los motivos de su dimisión; desmintióse casi a seguido la noticia, y ahora resulta que los primeros informes eran ciertos.

Mr. Perier está dispuesto a publicar su libro a poco que le ataquen sus enemigos ó que le crea oportuno, y mientras tanto ha hecho que en el *Journal de Rouen* se dé lo que llaman los franceses una *avant savor* del género de cosas que piensa referir.

Al encargarse de la presidencia de la República, Mr. Perier se encontró rodeado de elementos hostiles, y sobre todo de ambiciosos que querían oscurecerle a toda costa y arrinconarle para aparecer a los ojos de Francia como los salvadores y los hombres de genio del país.

Mr. Grevy, el presidente más correcto que ha tenido la República, no permitió jamás que los ministros le ocultaran nada, y estudiaba personalmente los asuntos sometidos a la deliberación del Consejo. Mr. Perier, hombre activo y de iniciativa, que acababa de salir de la presidencia del Consejo de ministros y se hallaba al corriente de todos los asuntos del gobierno, quiso seguir el ejemplo de Mr. Grevy, y estaba en su derecho al hacerlo así. Pero se encontró con que sistemáticamente los ministros le ocultaban cuanto se hacía, no le daban cuenta de nada, ni le facilitaban los datos y los informes necesarios para formar juicio acerca de las cuestiones pendientes.

Las cosas llegaron al extremo de que el ministro de Negocios extranjeros no le daba siquiera traslado de los despachos importantes que recibía del extranjero, y el ministro de Hacienda presentaba los presupuestos a la Cámara de los diputados con la fórmula de "Presentados en nombre de Mr. Casimir Perier, presidente de la República", sin que Mr. Perier hubiese tenido el menor conocimiento previo de ellos, ni de los proyectos que contenían.

Corrió más todavía. Un día se publicó una lista oficial de concesión de condecoraciones sin que los decretos hubieran sido puestos a la firma de Mr. Perier. Poco después los periódicos dieron cuenta de hallarse acordada definitivamente una combinación de gobernadores, de la cual tampoco tenía noticia Mr. Perier; éste, considerando que la burla era ya intolerable, se negó a firmar la combinación cuando el ministro del Interior le puso los decretos a la firma.

Aun dentro del propio gabinete particular de Mr. Perier había altos funcionarios interesados en aislar al presidente. Una mañana se presentó León Say en el palacio del Eliseo a visitar a su antiguo amigo, y los agüeros no le dejaron pasar, diciendo que no era día de recepción para los senadores. Insistió León Say en que pasaran su tarjeta al presidente, y entonces salió el jefe del gabinete de Mr. Perier a decirle que lo sentía mucho, pero que las órdenes eran terminantes y que en su libro de senadores hallaría la lista de los días en que podían ser recibidos en el Eliseo los individuos de la alta Cámara. León Say se retiró estupefacto de la falta de discernimiento de los empleados que rodeaban a Mr. Perier; a las cuarenta y ocho horas recibió, no las excusas que aguardaba, ¡sino un cuadro impreso con

los días y las horas en que se recibía en el Eliseo!

Estas y las demás cosas por el estilo que refiere "autorizadamente" el *Journal de Rouen* han producido, no sólo en Francia, sino en el resto de Europa, tanta mayor sorpresa cuanto nadie dudó de que se trata de hechos ciertos. El mismo *Temp* confirma los más importantes, añadiendo de paso con respecto al libro en proyecto:

"Otras consideraciones de orden más elevado que las que se refieren a las personas, consideraciones de política general, obraron poderosamente en el ánimo de Mr. Perier para decidirse a abandonar la presidencia de la República. Esas serán principalmente las que dará a conocer en el momento propicio."

Noticias generales

Previo oposición se han hecho los siguientes nombramientos de notarios:

Alfambra, D. Mariano Saso y Lopez; Huelva, D. Pedro Esteban Lahoz; Vera, D. Toribio Marco y Bran; Muel, D. Julio Nieto Carrión; Almería, D. Luis Arigón y Feas; Idos, don Manuel Dessy Madoz; Balchite, D. Casiano E. Valero y Mayoral, y Campos de, Anselmo Sallanzo.

Ayer terminó el plazo, si es que no se prorrogó, para que los funcionarios activos y cesantes que deseen formar parte del cuerpo de contabilidad presenten las hojas de servicios, certificaciones de bautismo y justificantes a los respectivos interventores para su confrontación y remisión a la intervención general.

Uno de estos días publicará la *Gaceta* una real orden disponiendo que los mozos españoles residentes en Marruecos, al llegar a los 20 años, se alistén ante el cónsul de nuestra nación, y que a los que no lo han hecho y han pasado de dicha edad hasta los treinta y dos, se les considere como agregados a la segunda reserva. Esto es lo que desde hace algunos años se viene practicando con los españoles residentes en la Argelia.

Ha sido elegido por unanimidad presidente del Fomento del Trabajo Nacional, de Barcelona, el Sr. D. Juan Puig Saladradas, que será por tanto presidente de la Liga Nacional de Productores.

Ha sido nombrado comandante de marina de la provincia de Huelva el capitán de navío de primera clase, D. José Palvix y Serrano.

Han sido ascendidos al empleo superior inmediato los guardias marines D. Carlos Preysler, D. Miguel Sagrera, D. Juan Manuel Tamayo, D. Angel Carrasco, D. Ramón Rodríguez, D. Román de la Fuente, D. Luis Castro, don Sebastian A. Gomez, D. Luis Cebrero, D. Angel Fernandez, D. Senen Cavada y D. Andrés Tarreira.

Ha sido nombrado jefe de la segunda brigada de la primera división del séptimo cuerpo de ejército el general de brigada D. Julio Dominguez Bazán y se ha concedido la cruz blanca del Mérito Militar con distintivo blanco, pensada con el 10 por 100 del sueldo de su empleo, aliente coronel de Estado Mayor don Nazario de Calonge Garcia.

De la estación de Valdepeñas se han mandado durante la semana última 173 vagones de vino. Durante el pasado mes de Enero han salido en total 600 vagones, distribuidos principalmente entre la región andaluza y Madrid. El precio del vino ha sido el de nueve reales arroba.

El ministro de Fomento ha dictado una real orden dando por terminadas todas las comisiones concedidas a los catedráticos de los establecimientos dependientes de la Dirección general de Instrucción pública para desempeñar cátedras vacantes en centros docentes distintos de aquellos a que pertenecían, y resolviendo al propio tiempo que, interin se dicta una disposición de carácter general sobre la materia, no se haga ningún nombramiento en comisión sin previa consulta del Consejo de Instrucción pública.

El primer médico de la armada, D. Federico Montado, que tan importantes y útiles servicios lleva prestados a la sanidad é higiene pública, en las diferentes comisiones científicas que le han sido confiadas, acaba de ser agraciado con los honores de jefe de administración civil, libre de gastos.

Una comisión del cuerpo de aspirantes a la judicatura visitó ayer tarde al Sr. Montero Ríos en su despacho de la alta Cámara, para interesarle en que se modifique el proyecto de reformas judiciales, que tal como está, les perjudica.

El Sr. Montero Ríos les ha ofrecido su apoyo, pero recomendándoles que insistyan, sobre todo, acerca del presidente de la comisión que ha de dar dictamen sobre el proyecto.

El viernes último falleció en Oviedo el notabilísimo literato D. Teodoro Quesada y Garcia Ruiz.

El embajador marroquí, Sidí Brisha, ha adquirido en las joyerías de Madrid algunas alhajas y brillantes sueltos para llevarlos a su país.

NOTICIAS REGIONALES

En Jimena ha sido detenido un sujeto reclamado por la autoridad judicial.

En la calle de Santa Teresa, número 21 (Málaga), ocurrió anteayer una horrible desgracia.

La niña de tres años, Concepción Bautista Cano, quedó sola en su casa por haber salido su madre.

Durante el tiempo que duró la ausencia de esta, la niña cogió la caja de fósforos y encendió varios incendiándose los vestidos, y la pobrecita asustada quiso correr por la habitación hasta que cayó casi carbonizada.

En la línea de Eoijá a Córdoba ha descarrilado ayer el tren número 243, entre los kilómetros 77 y 78, sin ocurrir desgracias personales.

En Ubeda ha empezado a socorrerse a los braceros sin trabajo. Se ha constituido una cocina económica, utilizando la de aquel hospital.

Es digno de todo elogio el celo de aquel alcalde D. Andrés Ruiz Serrano.

Casa de jefa de la sección del personal de la Jefatura de E. M. del Departamento, el teniente de navío de primera clase D. José María Trido y Javás, que pasa de vocal de la Junta inspectora técnica de los astilleros de Veas-Murguía.

Pasa a prestar sus servicios al Arsenal de la Carraca, el alférez de navío D. Pedro Pasquín y Reinosco.

El alcalde de Sanlúcar, Sr. Hontoria, se encuentra nuevamente molestado por la herida que recibió en la mano cuando fué agredido por el capataz de sus bodegas.

En el próximo correo de Cuba regresa a Cádiz el diestro Potoco.

También llegará a la Península en el mismo buque el Marinero.

Buques entrados ayer en la bahía de Cádiz:

Vapor español María y vapor inglés City of Málaga.

S. Huron.

Vapor francés Ville d'Anvers y vapor inglés Océano.

Corca del Chacha y próximo al sitio por donde pasa la vía férrea de Linares a Almería han sido encontrados huecos días por un individuo una vasija de barro siguntino, de fabricación romana, en cuyo interior había una cantidad de huesos incinerados y a más tres ó cuatro monedas que estaban cerca de la vasija.

Por la Comandancia de Marina de Málaga se cita a los que se consideren dueños de una lanchita que fué encontrada en alta mar frente al Arroyo de la Miel el corriente mes.

Con destino al ferrocarril de Linares a Almería ha llegado al puerto de esta última población, el budo del vapor Cabo Ortega, una hermosa locomotora.

Parce que la policía de Jaen intervino anteayer de madrugada en un asunto bastante extraño.

Trátase de un allanamiento de morada, donde habita una graciosa joven, casada y sin hijos.

El Pílagro detuvo su salida de Tánger a causa del temporal, y no llegará hasta hoy a Cádiz.

El tren correo llegó anoche a Cádiz con dos horas de retraso por haber estado en Utrera el correo de Málaga y Granada.

La línea de Huelva a Algeciras está nuevamente interceptada.

Ha fallecido en Ponte Genil D. José Molina Borrego.

Ha sido nombrado auxiliar honorario de la Facultad de Derecho de la Universidad de Granada, D. José Asparriz y Sanchez.

En un juicio oral por Jarado celebrado ayer en Córdoba y en donde el tribunal popular declaró la inculpabilidad de un acusado por homicidio, ha sido entablado el recurso de revisión por el ministerio público.

Ha sido nombrado oficial de la secretaría de la Escuelas Bellas Artes de Cádiz y con el sueldo anual de 1.750 pesetas, D. Pedro de Vera y Rizo y que se respete la confirmación de la real orden que dispone la asimilación de la escuela del actual conserje de la misma. Autorizando al director para nombrar portero a don Gerónimo Pastran.

Dice el Diario de Cádiz:

El tiempo continúa en el mismo estado y los braceros sin trabajo, siendo socorridos por el ayuntamiento. Hoy se efectuará una sesión, y de ella es seguro que saldrá acordado que las fundas populares suministren raciones de comida a los desgraciados trabajadores que por tan penosa situación vienen atravesando.

Noticias locales

El tiempo ha mejorado. El barómetro, que ayer bajó hasta 745 milímetros, ha ascendido hasta 761. A media día descendió medio milímetro. El viento sigue sjo al S. O. El cielo ha estado cubierto a frechos de densas nubes.

De El Liberal:

La combinación de gobernadores.

Los representantes en Cortes de algunas provincias apremian al gobierno para que pronto la lleve a cabo, y algunos diputados vieron ayer con los ojos abiertos a los señores Sagasta y Canalejas.

Cayó, como resultado de esas entrevistas, que la combinación quedaria hecha en esta semana; pero anoche cambiaron un poco los vientos y se habló de aplazarla hasta la semana próxima, porque no se encuentran todas las facilidades que el Sr. Sagasta desea para realizar esa que entre fisionomistas parece verdadera obra de romanos.

La base obligada de la combinación son las vacantes de Guadalupe y Tarragona, esta última por dimisión del Sr. Argente.

Pero sobre si ha de ser más ó menos extensa hay un poco de lucha: los magnates defienden a sus respectivos patrocinados, los ministros tienen no pocos candidatos para las vacantes que en definitiva resulten, y aun para las trasacciones se cruzan encontradas influencias.

A última hora se hará lo que el Sr. Sagasta decida; pero mientras tanto, dícese que figuran en la combinación, además de las provincias citadas, las de Badajoz, León, Teruel, Jaen, Huelva, Cádiz, Murcia, Coruña, y muy probablemente Málaga y Sevilla.

Por real orden ha sido aprobado el cuadro de distribución de los caballos sementales del Estado para la cubrición de yeguas en la próxima primavera. En esta provincia se establecerán las siguientes paradas:

Carmona, cuatro caballos; Sanlúcar la Mayor, dos; Coria del Río, dos; Los Palacios, tres; Morón, dos; Coronil, dos; Arahal, tres; Marchena, cuatro; Osuna, dos; Las Cabezas, dos; Lebrija, tres; Montellano, dos; Ecija, cinco; Píñar, dos; Lora del Río, dos; Sevilla, tres, y Guadalupe, dos.

En el correo de Madrid ha llegado esta tarde a Sevilla el padre Bernardo de Andermant, general de la Orden de padres capuchinos y grande de España de primera clase.

Acompañan al ilustre religioso su secretario particular y otro individuo de la orden.

Su venida está relacionada con la reorganización del convento de capuchinos de Sevilla.

El padre Diego de Valencia ha bajado a la estación para recibir a fray Bernardo de Andermant, que probablemente pasará en Sevilla onatro ó cinco días.

Dicen de Cádiz:

Se ha recibido telegrama del ministerio de la Guerra, en el que ordena que a pesar de corresponderle al general Fernandez de Rodas, gobernador militar de esta plaza, el mando de segundo jefe de la región, permanezca en Cádiz desempeñando su actual cargo por conveniencia del servicio, encargándose interinamente de la subinspección el general de ingenieros, Sr. Delgado.

Se encuentra de regreso en esta, el general Sr. Sanchez Mira.

El desbordamiento del río Guadaira no ha sido tan grande como el de días pasados. En el Prado de San Sebastián había una gran inundación, cuyas aguas procedían del mencionado río.

El Guadalquivir cubría esta mañana todo el conde. A las siete comenzaron a descender las aguas, que se retiraron unos centímetros del contramuro; pero por la tarde se inició nuevamente la subida. Como la tregua que ha dado el temporal es bastante larga, creemos que ha desaparecido el peligro de que aumente la avenida.

En Lora del Río la altura del Guadalquivir era esta mañana a las nueve de cinco metros y medio, y continuaba creciendo. La altura de Lora es casi la misma que en Sevilla.

Por un telegrama fechado en Benaoján a las 12'15 del día de hoy se sabe en Sevilla que en dicho punto está detenido el tran número 2, a causa de corrimientos habidos en los kilómetros 92, 104 y 800 de la línea de Málaga. Tardará dos días en estar expedita la vía.

Esta tarde ha detenido la Guardia municipal a José Cruzado Castizo, jornalero; y a Casimiro Romero Ojeda, jornalero, y Luis Romero Ojeda, también jornalero—todos viven en calle Guadalupe 8—los cuales recorrían las calles de Alfonso XII, Puerta Real, Castellón, Alcaque y San Vicente.

Parce que los detenidos entraron en algunos establecimientos implorando la caridad pública.

Creemos que dichos obreros son los mismos a que nos referíamos ayer al dar cuenta de un acto arbitrario realizado por los dependientes del Sr. Bermúdez Reina.

Así nos lo han asegurado.

Han terminado los ejercicios los opositores a la plaza de profesor de la banda municipal del Asilo de San Fernando.

Esta tarde regresaban varios niños por el Prado de Santa Justa, despues de presenciar el entierro del célebre Tato, cuando uno de ellos, llamado Lorenzo Tirado, de ocho años de edad, que venía jugando con una caña, saltando las charcas de agua que con el temporal de estos días se ha acumulado en el mencionado lugar, tuvo la desgracia de rompersele la caña y caer al agua, siendo arrastrado por la corriente y desapareciendo por el alcantarilla del paso a nivel del ferrocarril de Cádiz.

Un hombre que presenció la desgracia se arrojó al agua amarrado por la cintura con una cuerda que sostenía otro, pues la corriente del arroyo era impetuosa, buco en varios sitios sin encontrar a la desgraciada criatura, la que sin duda ha sido llevada por las aguas a larga distancia ó tal vez al río.

Han sido onrados los nombramientos de maestros auxiliares interinos hechos por la Junta provincial de Instrucción pública a favor de D. Manuel Valenzuela, doña Micaela Pintado y doña Consolación Vazquez, para Estepa, Guadalupe y Cazalla de la Sierra respectivamente.

El ayuntamiento de Real de la Jara ha pagado a sus maestros las cantidades correspondientes al segundo trimestre de este año económico.

En el hotel de Roma han entrado hoy los siguientes pasajeros:

D. Emilio Ferrando, D. Juan Soto y señora, D. Diego Tirado Estrada, D. Eduardo García de Castro, D. Adolfo García de Castro y D. Manuel Jesús Solís.

Ua jefe de tren de la línea de Cádiz, D. Fabiano Navarro, ha sido preso en esta capital é ingresado en la cárcel como autor de una porción de robos verificados en los equipajes que conducen los ferrocarriles.

La captura la ha realizado el jefe de la estación de San Bernardo, ayudado de la pareja de vigilantes que allí presta sus servicios. Se sospechaba ya del jefe de tren, que fué detenido al salir en un convoy para Cádiz. En el acto le fueron ocupadas una porción de alhajas, devoratorios y un gran manejo de llaves de muchísimas clases, con las que abría los baúles y maletas cuando los trenes iban en marcha y sustraña los objetos de valor que contenían los equipajes.

Hemos oído decir que se trata de organizar una veid musical en un centro de Sevilla.

Por encasamiento de consumos contraído con la Hacienda, ha ingresado en esta tesorería el ayuntamiento de Luisiana 700 pesetas.

Se ha publicado el número 28 de Lo Judicial y lo Justiciable.

En esta delegación d. Hacienda se ha recibido una circular de la Dirección general de Contribuciones é Impuestos pidiendo diferentes datos relativos a consumos que ha solicitado el diputado a Cortes D. Tomás Castellano.

Por la superioridad ha sido aprobado el proyecto de reforma en el cuartel de los Terceiros de esta capital, cuyo importe de 9.060 pesetas será cargo a la dotación del material de ingenieros en el presente ejercicio.

Cadáveres sepultados en el cementerio de San Fernando de esta ciudad durante el día de ayer: cuatro hombres, cinco mujeres y 10 párvulos.

En las casas de socorro se han practicado en el día de hoy las siguientes oraciones:

En la de San Lorenzo: Antonio Grandillo, de contusión en la mano derecha, y Antonio García, de esguince en la región lumbar.

En la de la Alhóndiga: Enrique Durán, de heridas en la pierna izquierda, por mordedura de perro, y Miguel Miralles, de contusión en la cara.

El día 5 del corriente falleció en el penal de Ocaña el recluso Melitón Valcoaral Gil, sentenciado por la Audiencia de Osuna.

El decano de este Colegio de abogados participa hoy al presidente de la Audiencia haberse dado de alta en el ejercicio de su profesión el abogado D. Antonio Cobos y Rodríguez.

En los mercados de esta capital han sido decomisadas hoy once hogazas de pan por hallarlas faltas de peso.

Estamos en la época del plantío de arbolado y no hemos visto todavía reponer uno solo de tantos árboles como faltan en las rondas de la población.

En las oposiciones a la secretaría de Sala que se efectúan en esta Audiencia han hecho hoy ejercicios de apuntamiento, sentencia y taquígrafía los opositores Sres. Aguilar y Muñoz.

La Dirección general del Tesoro ha acordado autorizar al delegado de esta provincia para que disponga se satisfagan todos los mandamientos de pagos de carácter no preferidos cuyas fechas de expedición sean hasta el 31 de Enero último, siempre que remitan todos los requisitos legales.

La ordenación de pagos del ministerio de Fomento, para atenciones del ramo, remite á esta delegación de Hacienda siete libramientos a favor de D. José Gutiérrez, D. Jesús Fernandez, D. Manuel Audrades, D. José Lorca y D. José Chaves, importando 54 046'62 pesetas.

En esta administración de Hacienda se han recibido los siguientes documentos:

El ayuntamiento de Cabezas de San Juan remite documentos referentes a cédulas personales del actual ejercicio.

El de Lora del Río relación de las bajas en la matrícula industrial y de comercio.

El de Alcalá de Guadaíra certificado de las cantidades satisfechas por la caja municipal durante el segundo trimestre del presente año económico.

El de Gerena certificación de haber quedado constituida la junta pericial.

El de San Juan de Aznalfarache certificación de los pagos realizados por el mismo en el segundo trimestre del actual ejercicio.

El de Tocina certificado de los descuentos de 5 y 1 por 100 hechos a los individuos que han cobrado cantidades del presupuesto municipal en el segundo trimestre.

El de Gilena estados de las escuelas de cuota de industrias y contribuyentes.

Se han dado órdenes para la recomposición de las calles Compás de la Laguna, Alameda de Hércules, Feria, San Vicente, Santa Ana, mercado de la Encarnación y Manzana.

La acera exterior del mercado de la Encarnación se encuentra en un estado deplorable.

Dichas aceras son de propiedad particular y parece se debía obligar a los explotadores de aquel mercado a tenerlas debidamente.

Guía de Sevilla, su provincia, etc. para 1895, por Vicente Gomez Zarzuela. Año XXXI. La Guía de Sevilla inserta en la edición de 1895 (que se halla de venta en todas las librerías), además de los interesantes datos relativos a Bellas Artes, Monumentos, oficinas y servicios públicos, administración en todos sus ramos, ciencias y letras, industria, comercio, medios de comunicación, personal, etc., rectificados todos con minuciosa escurpulosidad, para que consten las innumerables variaciones ocurridas últimamente, otra multitud de noticias de verdadero interés, que hacen este libro indispensable a los viajeros, para los hombres de negocios ó de ciencias, para las familias y para toda clase de personas.—Nuevas tarifas del impuesto de timbre, correos, cédulas personales, etc.—Diario religioso completísimo, único que se publica en Sevilla, redactado por personas competentes y que contiene día por día todas las funciones que han de celebrarse en la Catedral y en todas las iglesias durante este año.—Tabla verdadera de jable.—20.000 indicaciones de domicilio.—"Guía Neológica" ó sea relación nominal de personas que han fallecido en Sevilla durante el año de 1894.—Indicador general del Comercio, de la Industria, de profesiones, artes y oficios.—Anuncios.

La Guía de Sevilla para 1895, que forma un grueso volumen de unas 800 páginas, se halla de venta en casa del editor, San Roque, 7; en la imprenta de D. Enrique Bergali, Sierras 104 y Manteros 19, y en las principales librerías, al precio de cinco pesetas en rústica y seis cincuenta en tela.

Agradecemos al Sr. Zarzuela el ejemplar que ha tenido la atención de remitirnos.

Segun las últimas noticias recibidas de Madrid, el estado de la señora marquesa viuda de Valdeiglesias continuaba siendo relativamente satisfactorio, dentro de la gravedad de la dolencia que sufre, que sigue su curso normal.

Nuestro corresponsal en Coria del Río nos escribe lo siguiente:

"La señora viuda é hijos de D. Fernando Asía, deseando aliviar la precaria situación que atraviesa la clase jornalera de esta villa por la falta de trabajo á consecuencia de las pertinaces lluvias, ha acordado repartir hoy por paquetales á domicilio 500 hogazas de pan.

Digo es de elogio este proceder que imitarán sin duda las autoridades y vecinos pudientes, que ya en ocasiones análogas dieron muestra de generoso desprendimiento, pues hace un mes que los pobres no ganan jornal, sufriendo las estrecheces propias de esta parada.

El temporal se ha recrudecido; los perjuicios por la inminente riada han de ser considerables y los labradores temen por los sembrados. El Guadalquivir amenaza desbordarse, inundando las calles de la población. La circulación de vapores está interrumpida.

En la sección primera de esta Audiencia y ante Jurado se ha visto hoy la causa seguida á la partida de Cencerro por robo en despojo.

Dos de los acusados, Martel y Rendón, fueron anteayer absueltos en la causa que se les seguía por la muerte violenta dada al mencionado bandido; el tercero de la cuadrilla, Juan Vilches, se presentó hoy ante el tribunal con el mismo aspecto que sus compañeros.

El veredicto ha sido de culpabilidad.

El fiscal pidió para cada uno de los procesados siete años, cuatro meses y veintidós días de reclusión, teniendo en cuenta las circunstancias agravantes de haberse cometido el hecho de autos en despojo y en cuadrilla.

El abogado defensor, Sr. Molina, solicitó de la Sala fuese rebajada la pena á un grado medio por haber concurrido la circunstancia atenuante de hallarse embriagados los acusados cuando cometieron el robo.

La sentencia ha sido conforme á la petición fiscal.

El juicio oral para ver y fallar la causa por esta seguida contra Ana Ceballos, ha sido suspendido á causa de tener el abogado defensor otra vista en la sección tercera.

En esta se ha celebrado la correspondiente á la instruida por injuria.

Para mañana están señalados: Sección tercera.—Secretaría del licenciado Sr. Lopez Paso.—Causa seguida en el juzgado de San Vicente contra Manuel Perez Buiga por el delito de resistencia á la autoridad.

El fiscal pide para el acusado cuatro meses y un día de arresto mayor.

Defenderá al procesado el licenciado señor Montoto.

Ante Jurado se verá la causa por homicidio seguida en Sanlúcar contra Blas Martín Fernandez.

El fiscal pide doce años y un día de reclusión para el procesado.

La defensa, á cargo de D. Alfredo Amores, solicitará la absolución del reo.

El hecho de autos tuvo lugar el 25 de Agosto último en la aldea del Madroño, del término de Castillo de las Guardas; la víctima fué José Roman Estéban.

Los diestros Mazzantini y Guerrita torearán este año las tres corridas de San Fermín en Pamplona, cobrando cada diestro 70.000 reales.

En la Exposición de Bellas Artes situada en el salón de la Sociedad Económica, han ingresado hoy dos cuadros, uno de D. José Arpe, estudio de mujer, y el otro de D. Salvador Clemente, titulado Fiesta en el campo.

La recaudación de las contribuciones territorial é industrial correspondiente al tercer trimestre del año económico actual se verificará en los pueblos que á continuación se expresan durante los días y por los cobradores que también se relacionan, en primer período voluntario.

Sanlúcar la Mayor, días del 10 al 13 de Febrero, cobrador D. Enrique Rodríguez Alegre; Piles, 14 al 16 id., el mismo; Aznalcázar, 17 al 19 id., el mismo; Carrion de los Céspedes, 20 al 22 id., el mismo; Huelva, 23 al 25 id., el mismo; Castilleja del Campo, 27 y 23 id., el mismo; Villanarrique, 11 al 13 id., D. Pedro Bayard; Salteras, 10 al 12 id., D. Antonio Reyes Jimenez; Benacazón, 10 al 12 id., D. Antonio de los Reyes; Espartinas, 15 al 17 id., el mismo; Aznalcólar, 10 al 12 id., D. Luciano Agustín Reyes; Olivares, 14 al 16 id., el mismo; Umbrete, 18 al 20 id., el mismo; Ronquillo, 25 al 27 id., el mismo; Villanueva del Ariscal, 21 al 23 id., el mismo; Castillo de las Guardas, 10 al 12 id., dor Antonio Rodríguez Velasco; Albaide, 13 y 14 id., D. José Venegas Cuesta; Ecija, 23 al 27 id., D. Eduardo Fernandez Caycoya; Luisiana, 10 y 11 id., D. Manuel Lopez Lerena; Fuentes, 12 al 14 id., el mismo.

La comisión provincial de Jaen no puede cooperar con su concurso para la Asamblea regional del magisterio que se proyecta en Sevilla, porque el capítulo de imprevisos se halla agotado y no existe ningun otro capítulo que permita los auxilios de que se trata.

Así lo acordó en sesión de 31 de Enero último.

Esta mañana se han celebrado en la iglesia de San Bernardo los funerales por el alma del Tato y esta tarde el transporte del cadáver desde la casa mortuoria al cementerio de San Fernando. La casa del célebre matador se ha visto hoy muy concurrida por sus numerosos amigos que han formado despues el duelo, presidido por un hermano político del finado, D. Francisco Arjona Reyes, D. Manuel y D. Antonio Carmona, varios sobrinos del Tato y el párroco de San Bernardo, Sr. Bravo.

Todas las clases de la sociedad tenían representación en el acto de esta tarde y entre las personas que allí hemos visto recordamos al general Sanchez Mira y ayudante, comisario de Guerra D. Braulio Navas, D. Miguel Corona, D. Bonifacio García Pego, D. Aolfo Rodríguez Palaco, los ganaderos marqués de Gandul, D. Antonio Lopez Plata, las espadas Minuto y Baico y muchos banderilleros y picadores, entre ellos Antolin, Novevas, el Nene, Moyano, Recorte y otros.

El cortejo fúnebre púsose en marcha á las tres. En la calle Ancha de San Bernardo estaban los balcones llenos de gente, viéndose llorar á muchas personas.

Colocoso el féretro en el carro fúnebre, púsose en marcha la comitiva, en la que formaban más de sesenta coches.

En la neorópolis el capellan rezó un responso, dan losse al acto segundó sepultura al que fué en su tiempo verdadera gloria del toro, D. E. P.

Probador EL COGNAC HENRI GARNIER & C.

La existencia de bailes, saraos, tés, carreras de caballos y otros placeres mundanos que constituyen una obligación social para las clases elevadas, provoca invariablemente una debilidad excesiva, una pobreza tal de la sangre que sólo la irritación del sistema nervioso mantiene el organismo, y por eso hallamos tantas jóvenes pálidas y cjerosas, animadas por una excitación ficticia que las deja profundamente postradas. Para remediar este estado no se conoce preparación más ventajosa que el Hierro de Lerax.

Es en extremo frecuente que los niños pálidos, de cutis fino y mate, tengan el oello infartado y se quejen de digestiones difíciles, que tambien de aparición de la nariz y de las orejas que repugnan y son, con razón, motivo de alarma para las madres; el uso regular del Jarabe de Kébaro iodado de Grimaud y compañía, triunfa rápidamente de esos desórdenes, pues sin tener el gusto desagradable del aceite de hígado de bacalao, renue el yodo y todos los principios esenciales, no alterados por la coacción de las plantas antisérbóticas.

Para regentar una oficina de farmacia, en Casericho, se necesita un licenciado de dicha facultad. Para más informes dirigirse en aquella villa á D. Euclio Romero.

Se vende Magnífica berlina, cinco luez, sociable y jardinería, seis asientos. Razón, Sierras 102, de once á cuatro.

ACADEMIA DE CORTE PARA SEÑORITAS PLAZA GAVIDIA 2.ª DERECHA.

ACADEMIA DE ADUANAS EN EL COLEGIO DE S. FERNANDO POR TRES OFICIALES DEL CUERPO Las clases han empezado en 1.º del corriente.

Avisos oficiales

Orden de la plaza del 8 de Febrero de 1895. Servicio para el 9.

Jefe de día, el coronel jefe de la cuarta media brigada de cazadores D. Vicente Muñoz Cuadrado. Hospital y provisiones el capitán de cazadores don Federico Blanco.

Parada, Soria y cazadores primer turno. De O. de S. E.—El Comandante Sargento mayor, Juan Ramón.

Sección de espectáculos

FUNCIONES PARA MAÑANA

TEATRO DE SAN FERNANDO.—Compañía de ópera y ópera italiana.—24 de abono. Beneficio de la primera seña Señora Paoli. El Pagliacci.—Cabaliería Rusticana. A las 8 y 12.

TEATRO-CIRCO DEL DUQUE.—Compañía cómica-lírica. A las 7 y 12. Las dos en punto.—A las 8 y 12. Al que se muda... (estreno).—A las 9 y 12. El tambor de Granaderos.—A las 10 y 3/4. La Virgen de Agosto.

Sección religiosa

Santos de mañana.—San Cirilo de Alejandria, obispo y doctor, y Santa Polonia, virgen y mártir. Liturgia.—El oficio y misa son de San Cirilo Alejandria. Rito doble, color blanco.

Cantos.—Misa cantada de la Virgen á Nuestra Señora de los Reyes en un capilla y á Nuestra Señora de la Antigua, á las ocho, en la Catedral.—Continúan las poyenas de San Blas y Nuestra Señora de Lourdes en la forma anunciada el lunes.—Salve y leonias cantadas en las parroquias y algunas iglesias.

Indígenas.—El Jubileo de las cuarenta horas se gana en la parroquia de San Idelfonso.—Indígenas via plenaria visitando la imagen de Nuestra Señora de los Reyes en la santa iglesia Catedral, como todos los sábados.

Boletín comercial

7 Febrero 1895.

Cobre.—Barras Chile, 4 40 3/8; cobre.—Cáscara, 33 10 0; estaño inglés barrietas, 64 10 0; plomo español 31 15; antimonio, 32 00 0; mineral, 0 00 0; hierro en barras, 41 4; hierro en escoria, 3 meses, 41 00; hierro Rio-Tinto, 33 1/2; acciones Tharsis, 4 10 00; de la española 4 por 100 exterior, 76 1/2; plata onza 37 1/2; hemática, 42 8 cambio 4 3 meses, 42 7/8. THOMAS MORTON & CO.

Arrendamiento de caracales en Sevilla

Existencia de ayer, 8.300 arrobas. Entradas hoy, 8.835 arrobas, nuevo. Viejo, 000 arrobas. Existentes, 000 arrobas. Precios: nuevo de 83 3/4 á 88 1/2; viejo, 00 0/0 á 00 0/0; endeble, de 10 0/0 á 20 0/0.

Matadero

Reses cortadas en el día de hoy: 0 toros, 10 bueyes, 11 vacas, 0 novillos, 2 uceras, 5 cerales, 12 añeños, 8 terneros, 25 carneros, 0 machos, 7 ovejas, 5 cabras.

Precios al entradero.—Bueyes de 140 á 140; vacas de 135 á 170; añeños de 170 á 175; terneros de 170 á 175; carneros de 110 á 120; ovejas 10 0/0.

Precios al público.—Reses mayores de 160 á 165 pesetas kilo; terneros de 250 á 275 pesetas kilo; machos y machos de 120 á 150 por setas kilo.

Las reses cortadas han pesado 8.651,180 kilogramos. Han sido reprobadas: 1 reses mayores y 00 novillos.

Matadero de cerdos

Existencia anterior, 433.—Entradas en este día, 107 total, 540.

Han salido: Para el consumo, 89.—De tránsito, 107.

Quedan para el inmediato día, 477.

Los cerdos vendidos han pesado 7.898 010 kilogramos.

Precios por pesetas, 1'15 á 1'20.

LOS VINOS EN INGLATERRA

De la Estación enotécnica de España en Londres

La depresión general que se ha registrado en el mercado de vinos del Reino Unido todo el año 1894, y que constantemente se ha dado á conocer en estos boletines semanales ha traducido al fin del año por una disminución de 300.000 galones (3.635 hectolitros) el consumo del vino durante el referido período. Aunque esta disminución ha recaído sobre los vinos franceses, alemanes, austríacos, italianos y portugueses, y no sobre los españoles que han tenido un aumento de 25.000 galones (1.136 hectolitros), el hecho de la depresión general es claro que señala la fisonomía del mercado y afecta en cierto modo á todas las procedencias.

El comercio de vinos aquí muestra, sin embargo, confianzas de que esta lamentable situación del mercado en el año que acaba, terminará de producir en el presente el efecto que á la larga ha de ser beneficioso al comercio de vinos.

El fundamento de esta suposición es que habiendo al presente grandes existencias de vino sin vender, no sólo en los depósitos, sino en todos los países productores, los precios han decl

Intelectual con esfuerzos físicos, sino que cada día...

En tal régimen no es extraño que las educandas de Wasser gocen de buena salud...

MODAS



Nuestro figurín de hoy representa una elegancia...

NOTICIAS DEL EXTRANJERO

En Nueva York menudean los encuentros entre los huelguistas y la policía...

aplacado. El no vuelve a escena entre carinos...

Al llegar anteayer a Biarritz el rey Alejandro de Serbia...

La situación apuradísima porque atraviesa en la actualidad este vecindario...

EXTRAORDINARIO PROGRESO DE LA MEDICINA QUIRURGICA

El día 29 de Noviembre de 1894 el célebre doctor Fauvel, la primera eminencia médica...

Estos caracteres locales demuestran que se trata de un cáncer y no de un estado tuberculoso...

Bajo el punto de vista diagnóstico, este hecho, según dice el doctor Pean...

Esta clase de operaciones, según dice el doctor Pean, no son tan mortíferas como antes...

El doctor Fauvel está orgulloso y cree que hace gran honor a la ciencia médica francesa...

Otro de los títulos que honran al doctor Fauvel es el descubrimiento de la coca del Perú...

ARCOS DE LA FRONTERA

Reunidos hoy el ayuntamiento y junta municipal como anunció en mi carta de ayer...

necesarios para conjurar la calamidad que asila el vecindario...

Hoy han sido socorridos con tres libras de pan 438 braceros que acudieron a la casa capitular...

La situación apuradísima porque atraviesa en la actualidad este vecindario...

Los representantes del país que discuten en estos momentos las medidas de protección a la agricultura...

JEREZ

(DE NUESTRO CORRESPONSAL) 7 Febrero.

Bajo la presidencia del alcalde Sr. Revilla y con la asistencia de los Sres. Ponce de León...

Se acordaron, entre otros puntos, invertir 800 pesetas en reparar las madroñas de las calles Limones y Zaragoza...

Como consecuencia de esto hoy se repartirán entre los trabajadores 4.500 raciones de comidas...

La casa de la lluvia se suspendió anoche, la zarzuela La gallina ciega...

Testamento de M. de Lesseps El testamento del "gran francés", ha sido abierto...

Es un documento casi platónico. Lesseps no deja más fortuna que la que constituye su modesta huaca de La Chesnaye...

Su viuda y sus hijas tendrán que vivir con la pensión que en Junio último votó en favor de ellas la compañía del Canal de Suez...

En su testamento, Lesseps insiste mucho en que su título de conde sea conservado por la familia...

Estas letras se las abonó el gobierno en bonos por su valor nominal, que era de 100 francos...

La copa cincelada de plata que me regaló la emperatriz Eugenia y el caballo antiguo...

LOS VIEJOS CAMARADAS Mr. Félix Faure, el presidente de la República francesa...

Mr. Félix Faure, el presidente de la República francesa, pasó unos cuantos años de su juventud en el colegio Pompyo...

curidad y otros ha "hecho carrera", como por lo común se dice.

El acto fué verdaderamente conmovedor. Asistieron a él veinte compañeros de colegio del presidente de la República...

Entre los visitantes del lunes menciona la prensa de París a Mr. Tronquoy...

El Sena se ha helado de nuevo. -Bigall.

Nuestros Telegramas

Del extranjero Los temporales París 8, 8-30 m. En Francia, Italia, Inglaterra y en el Canadá...

Agencia Mencheta

Muerte misteriosa Madrid 7, 8-30 n. Ha sido encontrado muerto en su domicilio el escribano D. Ramón Clemente...

Conferencia en coche Madrid 7, 8-45 n. Cuando regresaba esta tarde de Palacio en coche el Sr. Sagasta...

Las compañías Madrid 7, 9 n. La compañía ferrocarrilera presentará mañana la nueva tarifa de transporte de los trigos...

Vamos conferenciando Madrid 7, 10-15 n. El general Martínez Campos ha celebrado nueva conferencia con Sidi-Brisah...

Barcelona 7, 1 t. Aún insepulto el cadáver del secretario de este Ayuntamiento...

Rumores y referencias Madrid 8, 8-50 madrugada. El proyecto de empréstito tendrá como base la prórroga del arriendo de la Tabacalera...

Proyectos Madrid 8, 8 m. El Sr. Moré presentará en el Congreso una proposición estableciendo en Aragón un sistema de pantanos...

Los trigos Madrid 8, 9 m. La comisión de trigos del Senado la presidirá el Sr. Gallón...

Puede suceder Madrid 8, 9-30 m. El Liberal, ocupándose en las negociaciones que ahora se llevan a cabo con la embajada...

Plazas vacantes Madrid 8, 2-10 t. Se ha firmado el decreto convocando a elecciones por Cieza (Murcia) y Alcazar...

Las tarifas. -Los laneros Madrid 8, 8 t. (Urgente). A las dos de la tarde verificóse la conferencia de los Sres. Canalejas y López Puigcerver...

Jeroglífico Solución al jeroglífico anterior: La historia es la maestra de la vida.

Los alcoholeros Madrid 8, 8 t. Una comisión mixta de los alcoholeros, reunida en el ministerio de Hacienda...

Las diputaciones Madrid 8, 8 10 t. Los diputados castellanos reunidos siguen gestionando para lograr sus deseos...

El castigo de Fuentes Madrid 8, 5 t. (Urgente). En el Senado conferenciaron los Sres. López Domínguez, Canalejas, Bermúdez Rivina y Primo de Rivera...

Gaditana Cádiz 8, 5 t. El gobernador ha dimitido a la salida de Arcos de la Frontera...

Congreso Madrid 8, 5 t. (Urgente). El general Aznar apoya una proposición concediendo al gobierno intervención en el Banco militar...

Los portorriqueños Madrid 8, 5-10 t. (Urgente). La mayoría de los diputados por Puerto Rico hallábase disgustados por el dictamen emitido por la comisión que estudia las reformas...

Senado Madrid 8, 5-10 t. El Sr. Canalejas, contestando a lo dicho por el general Pando...

El canje de moneda Madrid 8, 5-15 t. (Urgente). Los diputados catalanes, canarios, extremeños y santanderinos se han ofrecido a los portorriqueños para obligar al Sr. Abarzuza...

COTIZACIONES Bolsa de París Paris 8, 4 t. (Urgente). Renta francesa 3 por 100 en cortado...

Bolsa de Madrid Madrid 8, 8-45 t. (Urgente). 4 por 100 interior...

Sección am-ña Charada Que el todo de esta charada es dos prima, es innegable...

Jeroglífico Solución al jeroglífico anterior: La historia es la maestra de la vida.

Jeroglífico Solución al jeroglífico anterior: La historia es la maestra de la vida.

Jeroglífico Solución al jeroglífico anterior: La historia es la maestra de la vida.

Jeroglífico Solución al jeroglífico anterior: La historia es la maestra de la vida.

Jeroglífico Solución al jeroglífico anterior: La historia es la maestra de la vida.

Jeroglífico Solución al jeroglífico anterior: La historia es la maestra de la vida.

Jeroglífico Solución al jeroglífico anterior: La historia es la maestra de la vida.

Jeroglífico Solución al jeroglífico anterior: La historia es la maestra de la vida.

